ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

О внесении изменений в прогнозный план приватизации муниципального имущества городского округа Электрогорск Московской области на 2023 год, утвержденный решением Совета депутатов городского округа Электрогорск Московской области от 29.11.2022 № 12/4 «Об утверждении прогнозного плана приватизации муниципального имущества городского округа Электрогорск Московской области на 2023 год» (далее - проект Решения)

Настоящий проект Решения подготовлен в соответствии с Гражданским кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 21.12.2001 № 178-ФЗ «О приватизации государственного и муниципального имущества», Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Решением Совета депутатов городского округа Электрогорск Московской области от 18.09.2009 № 151/16 «Об утверждении Положения о приватизации муниципального имущества», Уставом городского округа Электрогорск Московской области, на основании письма ООО «ИнфоТех» от 05.12.2022 № 38, в целях эффективного использования собственности и исполнения доходной части бюджета городского округа Электрогорск Московской области.

В прогнозный план приватизации муниципального имущества городского округа Электрогорск Московской области на 2023 год (приложение № 1) дополнительно включено нежилое помещение с кадастровым номером 50:17:0011401:956, площадью 61,7 кв.м., находящееся в муниципальной собственности, расположенное по адресу: Московская область, г. Электрогорск, пл. Советская, д. 2, помещения 1, 36, 37,41. Необходима рыночная оценка. Цель: вовлечение в хозяйственный оборот имущества.